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ET1E BAELZS
BIESIB@EW
1.8 FHRPLAR A B M — MEA S E .

(1) B—Ff 1
(2) =1 aLHE 5 MMNEBRIR, %5958 1,2,3,4,5, AP EIRELL 3 43R;

(3)10 R=HA 3 ARG, BRMAEPER— R(BUHEARE) , B3 3 ARG 2
B, iE SRR A E

(4) MELT AP RTeE, aMHE L ER”, AEREE E“KE" IRES 2
HRBRE LRE, REEWHE 4 4 RUEILEE EREESR.

7 ) a = 11,2,3,4,5,6}

(2) 0 =11,2,3),(1,2,4),(1,2,5),(1,3,4),(1,3,5),
(1,4,5),(2,3,4),(2,3,5),(2,4,5),(3,4,5)|

(3) 2 = {3,4,5,6,7,8,9,10}

(4) AgE“1" RFES, BF 0" FKHS,

0 = {(0,0),(1,0,0),(0,1,0),(1,1,0,0),(0,1,1,0),
(1,0,1,0),(1,1,1,0),(1,1,0,1),(1,0,1,1),(1,1,1,1)}

2. L) Xt —dt= S MR RE, AR E 5, A%E  ARXHE &R EEER T
AR RO TE A R AR AR MR IES ) EE | RS REME—
B EHA 2R SRS ER 22U ERGSAARFHT RS HX—iK
I RIREAZS A, I IER BT B E CBRET AT ERTT X AN E G REA S
HFRER.

® 0 =1{(1,1,1,1),(1,1,1,0),(1,1,0,1),(1,0,1,1),(0,1,1,1),

(1,1,0,0),(1,0,1,0),(1,0,0,1),(0,1,1,0),(0,1,0,1),
(0,0,1,1),(0,0,0,1),(0,0,1,0),(0,1,0,0),(1,0,0,0),(0,0,0,0) }
EH XA GEKKRTRH 0, ~ we, WA
A= "“TEEH = {w}
B = “EMW_@E" = {wzawwwuws}
C = “F%?&er” = {wsywnws,wmwlo,wu}
D = “BRFH = lwn,wp,wu,wis,wil

3. A,B,C R=E1E4,AH A, B, C WBEXRRRTIEH.

(DA 5B#ERE, B CARAE;

(2)A &% .18 B 5 C A REWATRER & 4=

(3) X=ABHEELE;

(4) X=EANHUHEHAEE;



2 MR ESHER T IDERBS

(5) X=EABHFELHE-NELE;

(6) X=AHGFREEF - EA;

(1) X=AFEHFELF ARE;

(8) X=A"FEHFEBREE - NKRE;

(9) X=NBHPEE K4

(10) X=MEHHBEH ANEE.

# (1)ABC,s{ AB - C;

(2)4;
- (3)ABC;

(4) ABC;

(5) AUBU C,8ABC U ABC U ABC U ABC U ABC U ABC U ABC;

(6) ABC U ABC U ABC U ABC,5%AB U BC U AC;

(7)AB U AC U BC,5, ABC U ABC U ABC U ABC;

(8) ABC,8ABC U ABC U 4B UZEcuiBCUAECUABE;

(9)ABC U ABC U ABC;

(10)ABC U ABC U ABC,5% AB U AC U BC - ABC.

4% Q2 = {1,2,3,4,5,61,4 = {1,2,3},B = {2,3,4},C = {4,5,6},iF 0 WTFEEY

THHEA.

(1) 4B;(2) 4 U B;(3) B - 4;(4) ABC;(5) A(B U C).

8 (1) HANA = {4,5,6} ,FFLIAB = |4};

(2) AU B = 12,3,4,5,6};

(3) AN B - A = {4} ,FFUUB - 4 = {1,2,3,5,6};

(4) BX BC = {4}, BC = {1,2,3,5,6},ABC = 11,2,3} ,F7LLA BC = {4,5,6} {4 BC =

AUBC =AU BC = 14,5,6;

(5)BN BU C = 12,3,4,5,61,4(B U C) = 12,3 ,FFLAA(B U C) = {1,4,5,6}.
5= MMEBLENEN A,B,C:

(1) 4k (4 U BY(B U C);

()R AU BU CRBRERHESHZM.

# (W((AUBXBUC) =((4AUBB)U (AU B)C) =BU (4c U BC)

= (B U BC) U AC = B U 4AC

(2) (A - AB) + (B - BC) + (C - AC) + ABC

6. 38 H T HI & BET EHGER A& B CKRE)

()AU B = AB U B; (2) AB = A U B;

(3)AU BC = ABC; (4)AB(AB) = @&;

(5)#% A c B,JM A = AB; (6) &/ AB = 5,C c A, 0l BC = ;
(N#F A c BB C 4; ()&#FBcA,MAUB = B.

BB EH() ~ (6) BAyCEKE, ME 1 - 1R . A1) ~ (6) BaSCRERTTLEH (1),
(4),(5),(6) BRIEWA,(2),(3) NIEH.

HAcCBE,EZEBRRE M ALERRE BB ¢ ABTRI(7) EW. Y B c AR, AU
B = A, FTLI(8) RIEHE.



B1E BRER 3

7 3B —X OB FHRE, TREFMEARSE Q M0, UTF.0 REE—-PHRTS
% BT B BN FARK, A |
((1,1),(1,2),(1,3),(1,4),(1,5),(1,6))
(2,1),(2,2),(2,3),(2,4),(2,5),(2,6)
(3,1),(3,2),(3,3),(3,4),(3,5),(3,6)
(4,1),(4,2),(4,3),(4,4),(4,5),(4,6)
(5,1),(5,2),(5,3),(5,4),(5,5),(5,6)
((6,1),(6,2),(6,3),(6,4),(6,5),(6,6)

Q =3

O]

AU B

%Z?’
(5

B

AUBC

()

3)

N\

4)

Ai1-1

Mo, AFEERFHAEABZ AR E Q, = {2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12}.



4 BRI SHBRT ITEREL

EREI BB MET 7 AR p i, K QiTHEBp = 6/36 = 1654k 0, itEBH/ p =
11,3853 A RE G R K, — S REW T EHERX—FHRER?

B XWEITGERPEATARREARBEY. AR FRYSN, EKRI L RE -1
ABHN LSRR, BT A BRI REEASE Q AR SEAS N AEELEE Q F,
“EBZAET T X—-FMH4EE50,6),06,1),(2,5),(5,2),(3,4),(4,3) 6 MEA KR, Q 3L
A 36 MRS B ATRBEAREHNSER p = 6/36 = 1/6 RIEFIR.

% 0, 8B p = U1, EAFBATHRERAR, Q, FHA 11 MRS, MR %
F71,RE 1 MREERLBTUE p = VILHE, T Q, ME, BERSRFEAEAREN, flinked
BYGEE-TRTHE—A S METFHE R — M ARER MEEL7 856
MRARER.

8.BEEEIM T —BAHTHBRT, B TE, FREHTR—XITRFHRE, 72 LA
AzZs (A Q P HIERF(N,1),(1,3), ) BRBEFHEF(@(2,1),2,3),) BHR¥EE
— 4% SR T I B R .

(1) BPH/NT 6;(2) REMET 8;(3) SEFEEE.

B BT AHSEIMERRERESERCR(U,1), -, (6,6) & LRSS
]

(1,1), (1,2), (1,3), (1,4, (1,5, 1,6))
(2,1),  (2,2), (2,3), (2,4, (2,5, (2,6)

(3,1), (3,2), (3,3), (3,4), (3,5, (3,6)

(4,1), (4,2), (4,3), (4,4), (4,5, (4,6)

0 =146,1), 5,2, (5,3), (6,4), (5,5, (5,6)

(6,1), (6,2), (6,3), (6,4), (6,5, (6,6)

(r,r), ,3), (.,5), @.,2), .4), (2,6)
3,1y, ((3,3), (3,5), @,2), «.4), 4.,6)
(5,1), (5.,%), (5.,5), (6,2), (6¢,4), (6,6))
REZR 25 B BCH 54, H

(D“BEFNTF 6 MR EECH 1440, 8 SERVNT 67 BN 14/54;

(Q)“EBMET 8" MBHES 10 MEAE S, B SBZET 8”7 (RN 10/54;

G) BB FHEE 36 MR, S EFREER RN 36/54.

9. FABIET — T HIESHEARRE— T, Bt AfEREM R X M3, ok ik S
AT =R E R AR RE LS D E LR E—LEFH, Mt EX R E D>

B HAMNEATRZAEELRSHE B HRESR 0METF. %58 1,2,-,10.38
EHRHSEREH TR ERETE « SHETH, BRUAL n KABEERIE, ROBEH
I 108 LA FBRAEE ZREERAEIE X—F4, 0 A BEHGEHRHEREAN
EANETFR L ERE =ML P(A) = 3/10 = 0.3,

FICBBE—NRTR NE RAFER LIRS RERIE . MRS BN 5, P(4) = 3/5
= 0.6.

10. BEIFE 4 DA REABEE 2 MAWE BER—NHOHBRERE >

@B #mENp = CLN2.

11. A 1,2,3,4,5 X AAEE R4 0] Gt 8 ARG B =0, iR T 51 34 /98K

v




FB1E BFER 5

A = EMRFETHRA LB = {ZEAEFRRET 155, C = |SAKFRS HATH
wi.

B A TFHETRE AR EE RS E, A 5 x5 x 5 = 125 FE . 854
A AMGETURHTE  B—KATUM 1,2, ,5 PER—AE, 08 EREGE, Bk 1
REMER IR, F A BE , =R =R, M A A AEA Sx 4 x 3
= 60 FHEREL, U P(A) = 60/125 = 0.48. 314 B B FIZHE K B — M 2,3,4 =AEPEER
=B =M, RS R BEEREE SR, WSS BAFGA G 3x3x3 =
27 FEGEL BT P(B) = 27/125 = 0.216. %4 C WAFEHE N BF s HETHK, B— 18
HAEM 1,2,3,4 XA EF R ER—A, 1 DR B, XM TR E S — RS — IS =%
FRIRE—KEREL 8 C WBEFIZEIE 4 x 3 = 12 FEBGE, FFLL P(C) = 12/125 = 0.096.

2.4 +ARRARBRER -T2 BE L, REPEEHOE SR B E—REE.

R RN A, HAREAR S [ R B BEAS 55+ A R R 5 B 4T — Fh AT BE RO HES , B4R K
BHON n o= 101 A AEFGETLUXEHE BTN =R BB — B 5L AR Bk
H—BHI,IH (7 + D\ FHF 3, X =4 B 3R AR M EEFURT, BT A B RS N
31 - 81,
1

P(a) = 3('1(.))8!! = 106><
B3 PMREEBES 4 MEFHE, RTIISEMMEE.
(DARBE—-ITRETFER 2B RIITHRLE—NETFN.

B RBETS5REBRSLE, X, ET58T RERBEMERRN. A2 E G
IR S BECH 4.

(DA B FGERHEFTER BN A NTFRBEFPERIAN,A C = 4 R, %3
TEHBEX=NETH, 3! = 6HFE  BMARERIGEH4x6 = 4FH B, FTLL P(A) =
24/4 = 41/4 = 0.375.

QBMEHMGEHBEFEN: N4 EFHRE -, £H 4 B E. &
P(B) = 4/48 = 0.062 5.

14. HEN 10 MASGBIRBE RS M 1S3 10 SR, M FE% 3 A D FHRRE
R0, R FAFGHHEE: (1) B/SBE 5;(2) RAKEELS.

B AN1ENOX TR R = A — A IE A S (A o RE A &, 3 3, FREG: , KR
SARGE T ETEN.

(D) BFRANSHBE S, KRN URAEN 6,7, - 10X A PR —E, B CFb
T, MAERHERN C, BT P(A) = C2IC3, = 0.083.

(2) HBRRSHER 5, MEKF ST REEM 1,2,3,4 XA EKPER 2 4, 358 ¢ R
B BULFESLMBEERR P(B) = C3/C3, = 0.05.

15. &%F 6 RJTH, K 2 Rk, 4 RIES, BUAPA S E B = R (KB —R),
KT 534 IR

(DA RTZHHBIRERRGS; (2) B B—RKHBES, B —RHEBIRE .

B ISR R S B EON 6 (IS 20k 17 T 11 RRR).

(D) BT MBI ERR K S, B AR ERE, B0 R EEM 2 Bk &S HiEL, 3 A A )
&R 22 BTA P(A) = 22/6° = 0.11.

g =~ 0.067



6 R R SHERBRET ITBREELR

(2) HHEIIERIH 4 FTE, FhBIK A IE 2 FTTRE, FTBEEE — WCHN B IE & , L 7T BB55 — WA

BIES, 8 B WHAHAR 4 x2x2 = 16,5704 P(4) = X222

164 _EREECA T EHER —KE (A 25 F—KHE L B 2 1), Bt E X S 3.

R BB, B A A R SR C§,A MERZERBEH C,P(A) =
G _ 0.067, B EAHBERENCL - €L P(B) = SO

17.— AR E HERE, Gt 100 E . ARG R ERRANITH 100 EREFH4ER
K, RERSRD, HRRMES, FREHHNEENPEER LY 2 EMESGE, NRAER
P RIME G, BE 2 EMRERS, FHHERT . R T HGHBER.

(W HESPIERESIEZERRS; Q) BAP 1 ERERM, 1 ERKGS; (3) BH;
(4) ZMHREIRZ; S) HELPHF 1 ERRS.

B I A 100 14 AR SR SR ER 2 14 A HEF [l B, A A 2 () R AR A A R B8R 100 x 99
= 9900.

(1) HEBEHNEFIGEN 2 x Ay x AL = 2 x 84 x 4, RN

2x84 x4 56

P="9900 < 85
Q) WEHMBEFGER 2 x AL x A} = 2 x 12 x 4, 8RR

_2x12x4 8
P=""990 =85

Q) BRAMMELO il — K&, B -—MFARBRAMEL, X7
4 x3+4x96x 2B Q M PHSHRM,IH 12 x 11 FTE. SHRER

4x3+4><96x2+12><11 76
100 x 99 = 825

(4) ZMHEPHEZEWEAELR O MBI BH= R R ER, A 84 x 83 F e ;O H
B RESE— SRS, £H 2 x Ay x A, = 2 x 84 x 12 e, HERRK p =

84 x 83 +2 x84 x12 749
100 x 99 = 825"

(5) AERBAFIZE N2 x Al x AL, = 2 x 16 x 84,8 EH

_2x16 x84 224
P="100x99 = 85

18. ZEBFRELLTE D 6 S2 SkMME B AT AR 9 (P8 AL IO, SREEJL R AY 13 3kpErR . (1) 15
A SIRBHE,4 KL, 3 KH, 1 FRETEAHEE; (2) BB K ALK, Q, T & 1 SKmA R A/
AL .

B KON ARITFERS, ARREN 15 A E B EREESI5IN 2,345,
BN AN 52 FKEF 015 13 3K, BTLIE BBE 1 SHE| 133K, F C HRRGHE T &; %
1 SHIERSE 13 5K/5,2 SEEME 13 5%, A 2 SHEA 135K AN | Sl BKEHRTH
39 F IHER, i A Cy M IR A1:3 5 4 SHMBOF BB 5N 8, Cl  BiERSLH
C5Cy Cx C) T, BiEEA S R AURE AR BB €5 C5 CR C.

(D1 ST 13 sk BBk h B S 3K, 2 C, Fhs:, N Bk L hEEMB4 K, F Ch
e, FIEAHER 3 5kT 3,1 BB B ES SN Ch, G, 8 | SHHB T EtE

= 0.44.

= 0.533.




B8 BAER 7

CHCHCLCL TR, T 25,3 5,4 SHMHBBMFERSIN Cy,Co,Ch, FTUARMBE N
C} Cis €3 Cl5 C3 Co Cry . EUHE Ry
_ ChCHCLCECRCxChr  ChCuChCy
C5C5CxCy - c3
(2)1 SHEIAM 1M HER C 7, FAEMBI K QM. JBHNFTESESR C M, HA o5k
M 36 3K /MBI, 6 C S, M1 53F C CiCiCiCx B, 25,35 ,4 545
2 CB,CE, CEFMFE, MAFBHEHCLCLCL CLC%Cy CECYH M, MR N
CiCiCiCiC%C5CxC3  CiCiCiCiCs
P adgacs T
19. 1  ZWAMA 9 A3 10 SEIAEFEMESH, A
EFBNESME 20 4h, I AL, AR AESE  »
R
B LU mS e FFIRRT R (A8 R AL ), 17
HE A R IR ZI R », Z B3R SR Z R
y(0 < 2,y < 60), M | Z W AB5iZH S A9 B
20, MM FEE 1 - 2 B B IE 7T KR A B VL R A,
WARTFARBESHEH X—FF, W ATTRRA
lx -y l< 2045 FEL - 29 KELSSHERREXE
e, AR &, BJLAMEAXTE, A

60° - 2 x 1 x 40°
P(4) = o -3

20. 7E MR BE— ST 100 K25, —MMEE 115 101 KB IS BOMEH
BAMESR R 0.85 . TR X — RN 24 DA R BB (A @R - EWMARER?
i .

7 XEEEMNGES, REET 100REMERN, RRTH—1MFHL2EE5BTMNERE
T, REEE AR R AR

20 X WBTEFEREHEEERY, S 10 FAPE 6 A AFBEIT 70 F L L, 8
iz KA T A oA BETR B 70 2 Ll E 922 6/10 = 0.6, X X —HEpl B A F R 1L B
.

B X R T I AGARER 705 L ER B ERE . X — E A RMERKEAX

IRBIE(EFRGIT) fFHR.

Bi1-2

5 57 il % &

1.AEE 3RO, 2 FARM OEPEERE 2 Rk, MHAFRE 2 AR WHE4R
( ).
ABUE| 2 Rearsk B. BRI EBREKTF 2
C.BEH/BRE /K D.E/ARE 1 R4
fR ED.FENVHMHLZRETFTEEM, MRS 2 RAKRNTRIELEE 1 R4k,



8 BRI SHERETH IMERELS

2. A,BRBEFTEQ PREERINEG,MSH AU B « ( ).

A.AB U AB U 4B BAUAB C0n-AUB D.A-B

M %D.EANABUABUAB=AUBUAB=AUB;AUAB=AUB;Q-4A4UB
=AUB;A-B = AN B.

3.8 HEH A, B, C R ERHEZ, M( ) ARL .

AA-B=4A BAC=g CAUBUC=0 D.ABC = (&

B BECHENABEAMEFIUA-B=A,XHANA, CEFRHEE, L AC = &,
X A,B,C EARME, UL ABC = @, Btk C.

4.3 A,B,C BEVLEH, LA T X AR ERE L.

(1)ABC = A;(2)AUBU C = A;(3)AB c C;(4)A c BC.

8 (1)ABC = AmBC 5 A=B S AHCH A, BRHEARE, MBS C HFENEAE.

QJAUBUC=A4=2BUCCA=BCcAHCC A, FRBEAERCESE, HEH AL

(3)AB c C=A 5 BRINEAELFIEC KE.

(4)A c BCoA c BU C, %R A R4, B5C BLHE-IMREE.

5.8 ARRBHEHFER,BERZHEHEFER, C B AEHEFER, R
FESRATIEEH.

(1) AU B U C;(2) AU B;(3)4BC U ABC;(4) AU B U C;(5) 4B.

B )R HELE—AFad HE.Z ARG T:. AU BU C = 4BC;

(2) B.Z#Aa+:AU B = AB;

(3) Z Rt . ABC U ABC = BC;

(4) B.Z . ABRE -1, R . Z . "W#EAra+:AUBU C = ABC;

(5) B .ZAREén+, HH ZEPHE—-AARer$:4B = A U B.

6. EFEBWHPRIT=FMIREK.F.Z.W.HA,B, CHANERITEBR, STEZIR, 9T
RRMR”, RTINS EH

(D“HAITRIR”; (“HITH ZFER”; ) “RIT—FREK”; W “IEFITHFMRLEK 75
(5)“ BT —FR4”; (6) “RITAETIRAL” .

8 (1)ABC; (2)ABC; (3)ABC U ABC U ABC; (4)ABC U A BC U A4BC;
(5) AUBU C;(6)ABC,8AU BU C.

7. ]R—EPFERSH 1,2,3,-,9 9ERIL 9 R, FAMPIER 3 AR, 505K

(1) B3 1 SERMBEE; (2) /NS S MBEEE ; (3) FrELS B M/NEIXHES, FlE— H44
H 5 HBEE.

B APEER FRRAEIHRE, B A FREE 1SR, BERBRNEBR S, CE
RIS R M /NEIKHES , Rl — RAA R 57 X B RO B R ER B B R BUE, M XHZER7E 9P
— WP B ARG, BOERN A IR T AR H] Q FRIERH ¢ .

(DA WBERGEE BB 1 53R, RA 1 frs, KR 2ARE 28 9 S5 REH,E ¢ f
FiE 8 P(A) = Ci/C; = 1/3;

(Q)BWEHBZHEE B BRE S SREEHERE, HFARR 2T ERAGBEMN6E 9 Sx 44
HRPERL, 8 P(B) = C2/C3 = 1/14;

) C ARG EE BT 5 SERIEFE, WKL 2 Bk, —BRUFE 1,2,3,4 BER, 5—



F1E BXRHR 9

BRINTE 6,9 PIEEL, B P(C) = C,Ci/C) = 4/21.

8. AEF0,1,-+-,9 X 10 MEF AR EIHAR K IEER 3 MF, AR— =B (B PAL
) ,i&0m

(1) BN ER 5 MR REZD7(2) B S BRWEER L 7(3) KKFTER 3 4
AR 1T M /DNBIKHEFI R R L /D7

B WARTHEERS", BFRAHEGER SBR”, C RAR“FTE 3N M
B KHEF” .

HESTM, XBH RIS 3 M FORF, BMm7AETTE S, L7515 BB R
BV B A R A3 (BRI B0 R 3 M B — A =M 3 (R A3 °T LAB KRR
FE, B BUE B A8, BE B AT AR N3 BB A X B R
HE TR, HE4 S BCRARE .

EHR QR , AR =8 5—8  BAMLHF 10RO B8 L, B IR
Y= BREA,H SR . EENEE 0, REAHARM BTN, B 0 MR SECH 10 x
9 x 8.

(DA BWAFIGER E—FBMMIE, REER S XM, RE—FFE; S-S B0, M
TR 9 NP, E IOFHE; BEZLF S FHE, M A PRAENT x 9 x 8,FTLL P(4) =

1 x9x%x8 1

10x9x8 ~ 10
(2) B PROREAR BB E— B, B O SXBMT B, B4 E=4F (1), % B+

BISBR2%x9 % 8,57kd P(A) = Tzoxxg—————g——x;% = —;—

(3) MO,1,- , 9 X 10 M EFEBB AN BABRB = MEIE Co FEEE, EETMRARN=
P RAE—THE RN H BT ARMDBEIRHFIE, BT ¢ FRREH C,, &

Co 1
P(C) = 05%0x8= 6"

9. FWMHA NBHFE, FHSM 1B N F—MMEAZIZE S, BB n BEFHME
SPT(TRHREEDIIFEEMS) MPANBKSHESFR K HIEE(1 < K < N).
R XFHPEALUEBEST NAERSHT o KA K, BTE TRk ItE
N FL HAFRR YIRS BIESN K" HES, BEBBERNSHEAKNT KB, XFFE
it K F EEERRERSAAT K - | BGE,  HBEEHE (K- )" #, 8 A NER5E
¥l K - (K- 1), BFTREEN
K - (K-1)"

P(A) = e

10. 50 RGNETHEYLIBOR FAITE 10 M4, A 3 REMTRE RS . 81 84H3 Ry
£T .08 3 FURBERSE gMET B3R — 1804 &, WX A8 a0 iR BE R 58 . (B R 4 — k4
BEXSHEEREE D

B OEEREE 1R I0ES,]RAG = 1,2,--,10) BRE | STHARERS".HEE,

023 HERERSSMWIIST RIS 7E | SEMF LI, A, ZFBER A . i T 50 REPETHIER 3 R
% | S LIE C, Mok, BMERTM 3 HYMTEEES  SHEL,RE ¢ = 1 K
b




10 PR SHEAEU IEBRES

1
c— 19 600’

BRAA = (i £ j,1 < i <j < 10),H, 10/“25{4:'1%—/\3&}?1:533%&%%7

P(A4, U AU~ UAlo)"ZP(A)'196OO 1;60

1M n SRR T AR 20 (2 < n) B, RFVISLERIER, (1) B4 BT
(2) BT ;(3) BAFMET; (4)  r HETF

B (1) RABTBARXOET, BRF DA —MET, CRR BARMET, D
FRH T A n SR BT L 2r RIEA G0 FRBUE , BDREA S [ ke 80
C§;

(1) A BRI A2 S0 M n SURECH 2, 30, FEE SUREUE — R 2685 O ( CL)» FREGE,

CZr( C; )2r 22rC:r

R PQA) = = =

(2) B BAFIHA M S0 n SR — 30, L0 S Bt TR n — 1 XU R
2r - 2 30, ML — 5, 36 CLC2 2 ( L)Y FREGE 3L

CLECT2(C)™ a2 i
P(B) = c§; =T

22r—4 Ci Cir_—24

G

P(4;) = i=1,2,-,10

(3) 5(2) £BL,H P(C) =

(4)P(D) = C.IC,.

12,48 n N ARREH B r—bxﬁﬁjwﬁiﬁAN(N = n) METH BRES MR TRANHR AR
BABRH SR T I HAF RIS

(DA “HEEN n TETHFERA—TEA";

(2)B:“16F n T, HEBA—TEA";

(3) C:"HWREMH—IHETHREFEA m(m < n) TRA”.

B ETRTEANNESEEAREN, M MRELEHRAK TR, A N T,
LI 7 AR R AR R AU AR 23 (8]

(D XMTFHEMF A, MREREN MET A (BRPER MRS A o M5, &

P(4) = ”ﬁ!.(z) FEM B N MEFHIEE MEF,H C FFE,FEH] » METHE

ﬁ-—fﬁiﬁﬁ‘]’fﬁ%ﬁ%,ﬁi P(B) = C"Nnn! -(3) M n DNER B m AR E R —
WFF.H COHTE REEERE n - m MEAEEBRAN - 1 MEFH, BN - D" F

Jrik . HFEEFIE, FE C A CI(N - 1) AMREAE, B P(C) = .C_<_NN”—_1_L_

134 n PEREVHBRARSH 1,2, 11 B n REFH, RIEE—RESEFHEER.

B S ELERRESE—F O AEREA R RE TR —F BB — AR R A
BEA " AR RE-IPEE M AREME T LEFFRE—N1TL, BF-RE
FEAMARK, MFA n -2 REFHEEE - AR A n METFHER—MENSEABCL F
BOE  BAHEAR n - IMETHER—H2 BRI, A CL, BBUE; A o MERFIEE2MRA R




E18 BAES | 1

a9,F C HEERTH n - 2 MRBARTHE n - 2 METH, BPETHE TR, IHHE
(n - DRI B A B RECN C.C, C(n - 2)!  HIlk
CoCon €, - (n = 2)!

14.45 6 RERFEVLHIA 3 METH £, RERETEAROBEE.

B WAFRBRETIHAR, A XFBRETEREDHIN4,1,1", A, TR IRAE
TERBREIHIN3,2,17, 4 BRI RETEREIGA2", WA = 4, U 4, U 4, HA,4,,4;
PIRE A2, Hp

P(4) =

Cl C4c] 90 C] C3c1 C2 360 CZC2 90
P(Al)= 3366 2=§§)P(A2)=—3‘§_6—ZJ=?,P(A3)= :6364:3?
540 2
53)id P(4) = P(4 U 4, U 4;) = P(4) + P(4;) + P(43) = 5¢° = 2_(7)

15. A (0,1) FREYLHBEFT N, BT B TR
(1) PIZ AP T 1.2;(2) WBZBVNT 1/4.
B (0,1) PEUBFESFHEN «, v, WM(x,y) SIEHFIE ABCD N S5——XF5 .
(DME 1 -3(a) IR, B x + y = 1.25 BC A9 HK(1,0.2),5 DC R ELRA
(0.2,1), B LT A 15
PRI T ) HER

- 1—%x0.8x0.8 = 0.68
y y
1.2 X X

B1-3

(2) 40P 1 - 3(b) BIR, DML =y = + 5 BC M i7% (1,2 ), 5 DC X RLHFH

(-5 1) B pr ST iERS

I
(
X
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+
—
=
oy
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=
8
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28 HBHAEHR

BRI AR

1LABAEEATTIEIES, EF 4 BES AN B ¢ A, WAL
P(A - B) = P(A) - P(B)
MM TRUBEZTRKEMNEMG A, B, BT
P(A - B) = P(A - AB) = P(A) - P(4B)
iEBl HABcAM(A-B)B=,HA=(A-B)+B,lAH P(A) = P(A-B)
+ P(B),Bl P(A - B) = P(A) - P(B).TXT—M¥¥,4A = (A - B) + AB,(AB)(A - B)
= (3,8 P(A) = P(A - B) + P(AB),B} P(A - B) = P(A) - P(AB).
2.841 P(A) = 0.5,P(B) = 0.4,P(4AB) = 0.1,i3R:
(DP(A U B);(2)P(AIB);(3)P(BIA);(4)P(AIB).
@ (1)P(AUB) = P(A) + P(B) - P(AB) = 0.5+0.4-0.1 = 0.8;

P(AB) 0.1
(2)P(AIB) = P(B) = 04° 0.25;

P(AB) 0.1
(3)P(BlA) = A Z 05 = 0.2;

(4)P(B) =1~ P(B) =0.6,P(AB) = P(A - B) = P(A) - P(4B) = 0.4,

P(4lB) = P(AB) _ 04 2

3.B51 A,B BRMSIEM,P(A) = 0.3,P(B) = 0.6,i%K:
(1)P(AIB);(2)P(A U B);(3)P(BIA);(4)P(AIB).
M BEA A, BRMIEMS, B P(AB) = P(A)P(B) = 0.18.
(1)P(AIB) = P(4) = 0.3;
(2)P(A U B) = P(A) + P(B) - P(AR) = 0.72;
(3)P(BlA) = P(B) =1~ P(B) = 0.4;
(4)P(AIB) = P(A) = 1- P(A4) =0.7.
4.% P(A) > 0,P(B) > 0,iHE T35 4 7%
P(A), P(AB), P(A)+ P(B), P(AUB)
FH/ANBIRIUT RS <7 EESER, a5 E NN ES TR RN %S .
% BT P(A) = P(A- B) + P(AB),Ti P(A - B) = 0,FTlL
P(A) = P(AB)
Y AcC BBL,AB = A,lkBF P(A) = P(AB); X
P(A U B) = P(A) + P(B) - P(AB)
ifi P(B) - P(AB) = 0,FFL4
P(A) < P(A U B)
Y B AR,AB = B,P(B) - P(AB) = 0,84, P(4) = P(AU B); XBEX P(AB) = 0,FF



